

黎巴嫩政府集体辞职难解当前政治危机



国际观察 黎巴嫩总理迪亚卜10日宣布政府集体辞职，以回应民众要求变革的呼声。贝鲁特港口区4日发生大爆炸后，贝鲁特连续多日出现大规模示威活动，引燃黎巴嫩政治危机。观察人士指出，迪亚卜政府辞职无助于解决黎巴嫩当前面临的各种危机，而且如果不能尽快组建行之有效的政府，反而可能会使危机加剧。

黎巴嫩总理迪亚卜10日宣布政府集体辞职，以回应民众要求变革的呼声。贝鲁特港口区4日发生大爆炸后，贝鲁特连续多日出现大规模示威活动，引燃黎巴嫩政治危机。观察人士指出，迪亚卜政府辞职无助于解决黎巴嫩当前面临的各种危机，而且如果不能尽快组建行之有效的政府，反而可能会使危机加剧。



黎巴嫩总理迪亚卜宣布政府集体辞职

叠加的重重危机令迪亚卜政府压力倍增，而4日的大爆炸则成为压垮该政府的最后一根稻草。

外部压力

长期以来，黎巴嫩作为地区大国的博弈场，政局走向往往受到影响。黎巴嫩虽然政治派别众多，但主要分为亲沙特和西方以及亲叙利亚和伊朗的阵营。

伦敦大学中东政治研究学者易卜拉欣·哈拉维指出，迪亚卜政府得到两大什叶派政党真主党和阿迈勒运动的支持，但没有得到前总理哈里里领导的逊尼派政党未来运动以及黎巴嫩军队等支持。

分析人士指出，迪亚卜政府辞职表面看是内部因素作用的结果，但同样离不开外部因素的影响。受亲伊朗而反美国的真主党“牵连”，迪亚卜政府很难得到美国等西方国家支持。

法国总统马克龙6日到访黎巴嫩，成为贝鲁特发生爆炸后第一位到访的外国领导人。访问期间，马克龙呼吁黎巴嫩变革并达成“新的政治合同”，呼吁组建国民团结政府。在内外多重压力之下，迪亚卜政府辞职。未来，黎巴嫩或将按照法国倡议，在美国和海湾国家支持下，组建一个国民团结政府，而前总理哈里里预计会成为未来总理主要人选。

困局难解

有分析认为，教派分权体制是造成黎巴嫩目前各种危机的原因之一，而这一体制显然不会因为迪亚卜政府辞职以及新政府的成立而发生改变。

总统奥恩10日晚些时候接受了迪亚卜的辞呈，要求现政府在选出新总理并组建新政府前履行看守政府职责。迪亚卜政府转为看守政府后，其职责只能是维持各政府部门日常运转，而无法做出重大决定或制定政策。

按照程序，奥恩接下来需与议会各主要派别磋商，提名新的总理人选。但由于宪法没有规定总统与议会各派别就总理人选进行磋商期限和候任总理组阁的期限，新政府的组建预计免不了费一番周折。

分析人士指出，如果不能尽快组建新政府，将会对大爆炸后续的一些处理工作，如各国援助物资的接收分配、民众的安置救助等带来负面影响。

危机叠加

迪亚卜10日晚发表电视讲话说，本届政府就职以来一直试图寻求变革，但遭遇巨大阻力，“无法阻止一些政党煽动民众反对政府”。他宣布政府集体辞职，希望寻求“真正的变革”。迪亚卜说，黎巴嫩的腐败体系很难根除，港口区爆炸就是腐败的例证之一。尽管发生如此惨烈的爆炸，“有些人依然漠不关心”。

去年10月17日开始，黎巴嫩多地爆发大规模游行示威，要求政府辞职、组建新的技术专家型政府等。10月29日，时任总理哈里里宣布辞职。12月19日，黎总统奥恩任命迪亚卜为新一届政府总理，授权其组阁。今年1月21日，迪亚卜完成组阁。迪亚卜政府命运多舛，组建不久即遭遇新冠疫情，执政期间，黎政治、经济、卫生等各方面危机四起。

由于各政治派别争斗，迪亚卜政府难以实施有效改革。而受多重因素影响，原本低迷的经济状况一路下滑，黎已陷入极其严重的经济危机。该国还面临严峻的疫情冲击，在7月1日之前，黎巴嫩累计确诊病例不足2000例，但到7月底已经超过4000例。

美国芝加哥发生大规模暴力抢劫事件 100多人被警方逮捕

据新华社电(记者 徐静) 美国第三大城市芝加哥市中心10日清晨发生大规模暴力抢劫事件，导致15人受伤，其中两人遭枪击伤势严重，100多人被警方逮捕。

芝加哥警察局局长大卫·布朗在当天上午举行的新闻发布会上说，伤者中13人为警察；两名重伤人员为一名保安和一名平民，已被送往医院救治。警方在事发现场找到5支枪。

布朗说，此次暴力抢劫事件由芝加哥南部一次枪击事件引发。芝加哥警方9日接到报警说，一名男子携带枪支。警方赶到现场后该男子逃跑并向警察开枪，警察回击并击中男子。男子随后被送往医院，但无生命危险。布朗透露，此男子有犯罪前科。

枪击事件发生后，抢劫活动首先在芝加

哥南部开始。抢劫车队随后转移到市中心。布朗强调：“这是纯粹的犯罪行为。”社交媒体发布的一段视频显示，一辆白色汽车撞向一家商铺，并撞碎了商铺橱窗，十几个人在旁边欢呼。社交媒体上发布的其它视频显示了芝加哥市中心不同地点的抢劫活动，抢劫人群打破商铺橱窗玻璃，并搬走店内商品。

芝加哥近期涉枪暴力事件频发。7月4日美国独立日的那个周末，芝加哥有87人因枪击受伤、17人死亡，死者中包括两名儿童。7月21日深夜，芝加哥一居民区发生枪击事件。枪手从行驶的汽车内向参加完葬礼并从殡仪馆出来的人群开枪，导致15人受伤，至少14人入院治疗。

调查显示：放弃美国国籍人数创纪录

总部设在美国纽约的班布里奇会计师事务所9日发布一项调查结果显示，今年上半年放弃美国公民身份的人数创纪录，超过去年全年弃籍人数一倍有余。班布里奇会计师事务所发布的数据显示，今年前六个月共5816名美国人放弃美国国籍，比2019年下半年脱籍人数444人增加1201%；去年全年总数为2072人。

这家会计师事务所主营美国和英国海外侨民税务等业务，自称研究过美国政府每三个月发布的脱离国籍人员名单等公开数据。

事务所合伙人阿利斯泰尔·班布里奇告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者，据事务所观察，今年脱籍人员大部分是“先前已离开美国(旅居海外)、刚刚决定再也不忍下去的人”，他们“不满总统唐纳德·特朗普的作为，不满政府应对新冠疫情的方式，以及美国当前的政治政策”。

一项最新调查发现，美国大约五分之一成年人因新冠疫情搬家或认识某个因此搬家的人。

班布里奇说，不少人脱籍一方面缘于不满美国当前政治氛围，另一方面也因为不满美国税务政策。美国侨居海外的公民每年须填写纳税申报表，上报他们国外银行账户、投资和养老金。班布里奇认为，每年申报纳税程序繁琐，“让人受不了”。

据新华社

泽火革 逆势起，美的空调2021年新品品鉴暨开盘大会盛大开启

8月10日下午，“泽火革 逆势起”美的空调2021年新品品鉴暨开盘大会在合肥盛大开启。来自全省1000余位经销商以及安徽苏宁易购有限公司、安徽百大电器连锁有限公司、安徽五星电器有限公司、安徽国美电器、安徽国生电器有限责任公司、安徽省阜南商厦股份有限公司、安徽鸿阳电器有限公司等家电连锁和主流媒体，共同见证了2021年美的空调合肥中心新冷年实力开盘。

来自美的集团家用空调事业部国内营销管理部部长王业煌、美的集团家用空调产品研发博士凌敬分别从企业深化转型和产品研发的角度给大家做了分享。

2020年，突如其来的疫情，给整个家电行业带来了前所未有的冲击，美的空调通过不断尝试新营销模式、微信秒杀、直播带货、美云销抢单等新营销工具的运用，通过产品研发，一系列满足消费者健康需求的高科技黑科技新品的推出，成功顶住了疫情冲击，实现了逆势突围，取得了超越自我的成绩。

美的集团家用空调事业部华中片区总监兼合肥中心总经理谢琦围绕终端形象、做好专供、促销落地、工程家中等方面给大家做了详尽的分享。谢琦表示，随着市场的发

展、新营销模式的出现，做产品销售不仅要善于学习应用新的营销工具、做到数据化管理，还要有营销圈层外拓的精神，在转型路上，拥抱变革，不断升级发展壮大。晓之以理、动之以情，谢琦结合优销售案例，从产品到终端陈列布局给大家做了生动、缜密的分析，现场掌声雷动，在座的代理商表示受到很大的启发。

美的空调抢在2021冷年开盘之际发布拥有多款“无风感黑科技”的创新产品，无疑让市场为之一振、行业信心倍增。好的产品，需要好的服务和营销策略来支撑。谢琦总经理为经销商规划了营销策略与服务内容，细化了2021冷年的市场操作策略，共同踏上无风时代新征程。

美的集团连续五年蝉联《财富》世界500强，榜上排名第307位，始终稳居中国家电企业榜首的位置！在空调市场上，今年以来美的空调更是频频从产品创新、品牌圈层、技术迭代和市场营销等多个层面发力，牢牢占据头部位置，不断创新和引领行业潮流，走出了一条科技创新驱动的新道路。

会上，源自航空双涵道控风技术，美的空调全域无风感，鲜领黑科技，美的领鲜者PRO艺术柜机KW200惊艳亮相，这款KW200柜机以航空双涵道控风技术黑科技产



品再度诠释了其致力于守护世间大爱，并为消费者提供“无风感”舒适呵护的初心。

2021冷年，是合作与发展的一年，是励精图治的一年。美的人在全力奔跑中夯实引领行业的力量，泽火革，逆势起！美的空调合肥中心将继续坚持产品领先、客户至上，价值为尊、利益共享，与广大经销商一起，共享发展成果，共创更美的未来！